

住在合肥

宜居合肥让市民很幸福

日前,在北京国家会议中心召开的“第二届中国上市公司与城市发展投资交流会”上,隆重发布了“2011中国十大最具幸福感城市”、“中国最佳投资城市”等排行结果,合肥市在“2011中国十大最具幸福感城市”中排名全国第二,“中国最佳投资城市”中更是摘得桂冠,而在此前的由中国城市竞争力研究会主办的“2011中国城市分类优势排行榜”发布。在中国十佳宜居城市中,合肥名列第四;在十大美丽城市排行榜中,合肥位居第八。合肥正在一步步向着现代生态宜居城市的目标靠近。在最具幸福感城市获奖理由中,对合肥的描述为:“景色秀丽的园林城市,清爽宜人的生态环境,天天置身于这样一幅人与自然和谐相处的优美画卷中,怎能不幸福呢?”

谈正民

经济腾飞 合肥速度成物质保障

如果单纯以经济成就来作为幸福感的主要标准,那么合肥完全没有超越北京、上海、广州的实力,但如果剥离经济来看幸福感,无疑也是镜花水月。没有经济的发展,就难以论及医疗、教育、交通等公共资源的配置,从某种程度上说,幸福感无疑是经济发展与其他各因素之间的一种折中与平衡。

对于当下的合肥而言,是一个需要充分想像力的年代。因为合肥五年来的发展速度,远远超出了外界估计,甚至绝大多数参与这座城市的建设者们都始料未及。据统计,合肥“经济列车”自2005年上半年开始提速,此后四年时间里,增速一直保持

在15%以上,“合肥速度”开始频繁被媒体及大众提起。2010年,合肥实现了“六个千亿”的历史性突破——一年新增规模以上工业产值过千亿,新增工业投资过千亿,规模以上工业增加值过千亿,家电产业产值过千亿,经济开发区工业产业过千亿,三县规模以上工业产值过千亿。

2011年上半年经济报告依然延续了“合肥速度”,主要经济指标保持高位运行,多数指标快于年初既定的序时进度。从对GDP影响最大的几条基本数据来看,有分析认为,合肥市正在延续“十一五”期间GDP年增速16%-17%的经济发展轨迹。

绿色生态 自然和谐让生活健康

进入新世纪后,人们对绿色生态表现出了前所未有的热情和追求,尤其是对身处钢筋森林的都市之中的人们,更加渴求一种本真的生存状态,回归到自然之中。全国政协委员张国俊在谈到合肥时,对合肥的绿色赞不绝口,“在合肥的每一次行走,都是诗意的。那包河公园边的垂柳依依,那杏花公园里的绿草如茵,还有绿色从脚下的道路一直爬到头顶的大蜀山。”这也成为绿色合肥的真实写照。

合肥作为千年古城,不仅历史悠久,生态环境也很适宜。早在1992年,合肥就与北京、珠海一道首批成为全国三个“园林城市”之

一,其中环城公园是在合肥原环城林带基础上建设形成的带状敞开式公园。它抱旧城于怀,融新城之中,绿树碧水宛如丝带,束在新城旧市之间,犹如一串珍珠翡翠镶嵌而成的项链,被人们誉为“翡翠项链”,由此形成“园在城中,城在园里”的景观格局。

合肥在整治昔日“庐阳八景”的基础上,又新建成十大自然景点及蜀山森林公园、植物园、花冲公园、杏花公园、瑶海公园、清溪公园、银河公园等,加上城内城外数十处街区游园相匹配,使全市形成城中有园,园中有景的花红树绿的世界。



黄山 玉屏峰

HUANG SHAN YU PING FENG

太平猴魁

茶



安徽广播电视台佳美购物



苏州阳澄湖金色蟹业

联合推出

苏州市质量监督局

阳澄湖大闸蟹专营店: 000216

- 绿色食品
- 无公害农产品
- 中国有机产品
- 阳澄湖蟹业协会重点推荐

阳澄湖

大闸蟹



礼送中秋 318元 618元 999元 1999元

阳澄湖大闸蟹礼券现已发售 电话订购 送货上门

订购电话: 400 888 1891

销售现场: 合肥市庐江路69号 安徽广播电视台报社大院内

礼送中秋: 280元、680元、880元
黄山毛峰、太平猴魁, 电话订购送货上门

订购电话: 0551-5578003

购正宗 阳澄湖大闸蟹安徽广播电视台佳美购物是您最放心的选择